	Сведения о результатах плановых проверок арбитражных управляющих июнь 2012г.

	
	
	
	
	
	
	

	№ п/п
	Ф.И.О. арбитражного управляющего
	Проверяемый период деятельности
	Решение Контрольного Комитета по результатам плановой проверки
	Решение Дисциплинарного Комитета по результатам рассмотрения акта плановой проверки

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	1
	Высоцкий Александр Валериевич
	11.2011-06.2012
	18.06.2012
	принято решение о переносе плановой проверки на июль 2012г. На основании заявления Высоцкого А. В.
	 
	не передавалось в связи с отсутствием необходимости

	2
	Галутво Максим Иванович
	12.2011-06.2012
	18.06.2012
	принято решение о переносе плановой проверки на июль 2012г. На основании заявления Галутво М. И.
	 
	не направлялось в связи с отсутствием не необходимости 

	3
	Каплиева Екатерина Васильевна
	11.2011-06.2012
	18.06.2012
	принято решение о переносе плановой проверки на июль 2012г. На основании заявления Каплиевой Е. В.
	 
	не направлялось в связи с отсутствием не необходимости 

	4
	Дубинчук Вадим Феодосиевич
	2011-06.2012
	18.06.2012
	за проверяемый период деятельность в качестве арбитражного управляющего не осуществлялась
	 
	не направлялось в связи с отсутствием не необходимости 

	5
	Лапштаева Татьяна Николаевна
	2011-06.2012
	18.06.2012
	за проверяемый период деятельность в качестве арбитражного управляющего не осуществлялась
	 
	не направлялось в связи с отсутствием не необходимости 

	6
	Марценюк Сергей Викторович
	2011-06.2012
	18.06.2012
	за проверяемый период деятельность в качестве арбитражного управляющего не осуществлялась
	 
	не направлялось в связи с отсутствием не необходимости 

	7
	Рымар Владимир Николаевич
	2011-06.2012
	18.06.2012
	за проверяемый период деятельность в качестве арбитражного управляющего не осуществлялась
	 
	не направлялось в связи с отсутствием не необходимости 

	8
	Симонов Макисм Витальевич
	2011-06.2012
	18.06.2012
	за проверяемый период деятельность в качестве арбитражного управляющего не осуществлялась
	 
	не направлялось в связи с отсутствием не необходимости 

	9
	Асташов Алексей Анатольевич
	2011-06.2012
	18.06.2012
	за проверяемый период деятельность в качестве арбитражного управляющего не осуществлялась
	 
	не направлялось в связи с отсутствием не необходимости 

	10
	Борисова Раиса Константиновна
	2011-06.2012
	18.06.2012
	за проверяемый период деятельность в качестве арбитражного управляющего не осуществлялась
	 
	не направлялось в связи с отсутствием не необходимости 


